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ia negocjacji na dostawe produktow spozywczych w celu
zaspokojenia potrzeb zywieniowych pacjentdw szpitala.

Postepowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzen

Elbla

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zaméwienia publicznego

Dotyczy: Postepowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negociacii na dostawe produktd
za jenia potrzeb Zywieniowych pacientdw szpitala.
Nr sprawy: ZP/23/2021.
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Szpital Miejski $w. Jana Pawta II w Elblagu, ul. Komenskiego 35 informuje, ze zgodnie z art. 284 ust.2 ust;
2019 r. ustawy Pzp udziela wyjasnien na pytania, ktdre wplynety od Wykonawcéw zgodnie z art. 284 u
ponizszej tresci:

|
Pytanie nr 1 — dot. Pakietu nr 5 poz. 25
Zwracamy sie do Panstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Paristwo:

w poz. 25 Chrzan konserwowy -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziatu 170-290 g?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2 — dot. Pakietu nr 5 poz. 26

Zwracamy sie do Panstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Parstwo:

w poz. 26 Fasolka konserwowa -szparagowa cigta -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziat
nie istnieje na rynku w gramaturze podanej przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.
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Pytanie nr 3 — dot. Pakietu nr 5 poz. 32 ‘
Zwracamy sie do Panstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Panstwo:

w poz. 32 Sok bobo fruit -dostarczanie produktu w gramaturze 300 mI? Producent powyzszego soku wycof
pojemnosci 175 ml. Prosze o informacje, czy Panstwo w tej sytuacji zmienicie oczekiwang ilos¢ sztuk? '
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. ‘
|

Pytanie nr 4 — dot. Pakietu nr 5 poz. 34
Zwracamy sig do Panstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Panstwo:

w poz. 34 Mus jabfkowy bez cukru -dostarczanie produktu w gramaturze do 1 kg ?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 5 — dot. Pakietu nr 5 poz. 35

Zwracamy sie do Panstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Paristwo:
w poz. 35 Jabtko kostka mus -dostarczanie produktu w gramaturze do 1 kg ?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode,

Pytanie nr 6 — dot. Pakietu nr 5 poz. 37
Zwracamy sie do Panstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Panstwo:

w poz. 37 Sok pomidorowy, op. 200 m{-dostarczanie produktu w gramaturze 330 ml?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 7 — dot. Pakietu nr 5 poz. 46

Zwracamy sie do Paristwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Panhstwo:

w poz. 46 Kotlety sojowe —prosze o weryfikacje zapisu gramatury, gdyz najczeéciej towar ten ma grama
puje w gramaturze mililitrowej.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie produktu o gramaturze 100g.
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Pytanie nr 8 — dot. Pakietu nr 5 poz. 67
Zwracamy sie do Panstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Panstwo:
w poz. 67 Wafle ryZowe -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziatu 100-130 g?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 9 — dot. Pakietu nr 5 poz. 68
Zwracamy sie do Panstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Parnstwo:
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Postepowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawe produktdw spozywezych w celu
zaspokojenia potrzeb zywieniowych pacjentdw szpitala.

w poz. 68 Chrupki kukurydziane paleczki/ swiderki dostarczanie produktu w gramaturze z przedzialu {),08-1 kg ?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 10 — dot. Pakietu nr 5 poz. 69

Zwracamy sie do Parstwa z zapytaniem czy w w/w postepowaniu dopuszczacie Panstwo:
w poz. 69 Biszkopty -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziatu 0,12 -1 kg ?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.
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